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Vítězové byli vybráni na základě pečlivého vyhodnocení, které zahrnovalo kombinaci
hlasování veřejnosti, referencí, odborných znalostí a hodnocení poroty. V tomto roce bylo
hodnocení odborné poroty zásadní a tvořilo 50% celkového hodnocení, což bylo klíčové pro
určení konečných výsledků. Porota pečlivě hodnotila nejen prodejní úspěchy makléřů, ale
také jejich odbornost, znalosti trhu, kvalitu služeb a spokojenost klientů. Hodnocení
probíhalo jak online, tak osobními návštěvami makléřů, v neposlední řadě mystery kontroly
přímo v terénu.

Mezi vítězi byli vyhlášeni:

Celkové pořadí a seznam vítězů v jednotlivých krajích je dostupný na oficiálních stránkách projektu
Realiťák roku.

Tato událost je nejen oslavou úspěchů nejlepších makléřů, ale také snahy o kultivaci realitního trhu.
Je potěšující vidět narůstající kvalitu profese realitního zprostředkovatele. Projekt Realiťák roku
tomu velmi přispívá. Vzniklá komunita odborníků je ukázkou opravdové odbornosti a profesionality.

Děkujeme všem účastníkům a gratulujeme vítězům k dosažení tohoto prestižního ocenění!

S úctou,

Tým Realiťák roku

O projektu "Realiťák roku":

"Realiťák roku" je prestižní český projekt, který hodnotí a oceňuje nejlepší realitní makléře v ČR.
Hodnocení je založeno na kombinaci faktorů: 50 % odborná porota, 20 % reference, certifikáty a
školení, 20 % hlasování veřejnosti a 10 % obrátkovosti. Projekt umožňuje veřejnosti aktivně se
zapojit do hodnocení makléřů a napomáhá klientům v nalezení ověřených odborníků v realitním
sektoru. Projekt pořádá nezisková vzdělávací organizace EDU Effective Business School, s hlavními
partnery jako jsou Reality.iDNES.cz, DIRECT AUTO, GENERALI Česká pojišťovna a LIGS University.
Projekt zaštiťuje Ministerstvo pro místní rozvoj, Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky,
Senát parlamentu České republiky a Hlavní město Praha.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/realitak-roku-2024-nejlepsi-makleri-oceneni-v-poslanecke-
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